hohner

Elektrotechnik Werne

Drehmomentstiitzen

Drehmomentstiitzen

Mechanische Abmessungen

DSN=52,5 El

DSN=454
DSA =485 24 515 A

8 [

EAS

A91,5 NS57

z
()
A86 NS525
103

N48 A82
N435 A775

U

=l

Montagehinweis

Um axialen und radialen Wellenschlag sowie evtl. Winkelsatz ausgleichen zu kénnen, darf der Drehgeberflansch
nicht starr befestigt werden. Fixieren Sie den Flansch liber eine Statorkupplung (z. B. Federblech) als Verdrehstiitze.

Folgende flexible Befestigungsbleche stehen zur Verfiigung:

DSA  geeignet fiir Geber Typ HWI 103 Wellenversatz max: +/- 2,0 mm axial, +/- 0,15 mm radial

DSN  geeignet fiir Geber Typ HWI 80 Wellenversatz max: +/- 0,5 mm axial, +/- 0,3 mm radial

Zubehor




hohner

Elektrotechnik Werne

Messrader Typ fang  Material Belag

)
Messrader

)

Kunststoff

M 101 500 oder 10/12 25 Kunststoff glatt l:\

Aluminium

Kunststoff
M 102 500 oder 10/12 25 Kunststoff geriffet ﬂﬂﬂ"ﬂmnm]ﬂmm]ﬂmnﬂ
Aluminium

Kunststoff . 0 oBee00e0008090020
M 120 500 oder 10/12 25 Noppengummi 2 308e050052055052658

Aluminium

M 130 soo  Kumststoff 505 55 Al-Rindel
oder

Aluminium

M 140 500 Eggtstoﬁ 10/12 25 Kunststoff Vulkollan

Aluminium

Kunststoff
(=2 M 108 200 oder 6/10 12 Kunststoff glatt
= Aluminium
Kunststoff
J M 110 200 oder 6/10 12 Alu-Réndel
Aluminium
Kunststoff

£~ P )
B R AR
e aaseace

7 M 190 200 oder 6/10 12 Noppengummi Caaecseseasersacee
b Aluminium
Kunststoff

(& ) M 109 200 oder 6/10 12 Kunststoff geriffelt ﬂﬂﬂﬂﬂ[ﬂﬂﬂﬂﬂ[ﬂﬂﬂﬂ[ﬂﬂﬂ

N Aluminium

Mechanische Abmessungen

Messrad 500 mm Umfang Messrad 200 mm Umfang Umfangtoleranz
02%-0,5%

oD

(=2 <B4 - mitBelag
=™ | 2"

Zubehor




hohner

Elektrotechnik Werne

0
Kupplungen Mechanische Abmessungen u
(] |
B e
Feder- 6 8 Ve Db (20 .
6 10 “
kupplung 8 8 i
50 26 8 10 1 v
K401 m
1010 —
10 12 ]
12 12 b
7]
4 5 e -
Feder- 5 5 P \ 'y
6((({uwﬂu. kupplung 3 g S 6 ( an \> L \\\\\\\\\\\\\\K\\\ﬂ\ i 'g
‘ ‘ 3 N |
Al , s 6 NI/ e W N
K402 6 8 o a6 125 -
8 8
{ =
4 4 o B 656 () m
r, —y Balg 4 6 m
‘ [ kupplung 6 6 =
\ \ ‘ 3520 6 10 =
“a K 409 & 8 o)
10 10 Q.
10 12 3541 ﬂ
6 6 12528 DINGT (22 =
- | Federscheiben- 6 10 ' w ‘ B 1., ! X
: kupplung 8 8 ggl ‘I I‘ 38
I Al I
‘ . 5 5 o5 o
. K410 10 12 e '
12 12 -

Zahnstange Breite Hohe Lange

Ritzel Typ Zahne Umfang

R218 16 50,26

Zubehor




hohner

Elektrotechnik Werne

Rundflansch
F 2 fUr Serie AWI 58, AWI 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM

Rundflansche

@10
@50
#3175
m
|

aing
Rundflansch
F 3 fUr Serie AWI 58, AWI 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM
433
3
-t

Rundflansch
F 4 fUr Serie AWI 58, AWI| 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM

@58
@50
#3175
m
|

2,5 25

2,5 2,5

Rundflansch
Euroflansch fUr Serie AWI 58, AWI 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM, AWI 90, AWA 90, PA 02, PH 05, 70-140 und 72

@115
@85
=?=l

|

|

|

e
Zubehor




hohner

Elektrotechnik Werne

Quadratflansch

F 5 fUr Serie AWI 58, AWI 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM

3
-t
Quadratflansch
F 6 fUr Serie AWI 58, AWI 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM
e N
Ao | A
¢ 9
@ @
3 |- - B+
O O
_ Y,
Lx@5.5 _10_5.
Quadratflansch
F 7 S flr Serie AWI 40 S
Lx4,5 $i._
©) @
i M18x1 - 6H
aojlo [ .
@ ® |
Quadratflansch
F 7 E flr Serie AWI 40 E
Lx4,5
LI
© @ =
3% M18x1 - 6H 1
ajo Lo
@ ® 170

Quadratflansche

Zubehor




hohner

Elektrotechnik Werne

]
Winkelflansch -\:J
WF 1 flr Serie AWI 90, AWA 90, PH 05, PA 02, 72, 70-140 v
{ =
n ©
| %
i -
o
L @7 (] |
o P =
1 f 1 22 1 - 1 *
' 40
Winkelflansch
WF 2 fiir Serie AWI 58, AWI 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM
25
b I
3 {‘\ ‘\‘ o ﬂ s
A\ /)7 2
g /\‘\69///\ 2\6:3x¢3h EE— ¢7
P il
L + 1 60 1 - 1 22 1 - 1 ’
80 40

Winkelflansch
WF 3 fUr Serie AWI 58, AWI 58H, AWA 58, BC 58, PS und PSM

8,5 Federweg

Druckfeder (2x)

Dy

- %XGO“)

Kunststofflagerbuchsen

85

Zubehor




hohner

Elektrotechnik Werne

Montageglocke

Fiir Serie AWA 58, AWI 58, AWI 58 H,
BC 58, PS & PSM

Eine sehr einfache und preiswerte Montage fur alle
Drehgeber mit einem Synchroflansch bietet die
Montageglocke MOGL 5038. Die in SpritzgieStechnik
aus glasfaserverstarktem Kunststoff gefertigte
Montageglocke wirkt thermisch und elektrisch
isolierend.

Der Drehgeber wird wahlweise mit 3 Schrauben
M4 x 10 DIN 912 oder mit 3 Befestigungsexzentern
auf die Glocke montiert

Technische Daten

Modell MOGL 5038

Werkstoff Fortron (PPS) 40 % glasfaserverstarkt, schwarz
Temperaturbereich -40°C...+270°C

Gewicht 5449

Nettoabstand (Geber-Antrieb) 258 mm

Nettodurchlass (fir Kupplung) @ 32,1 mm

Mechanische Abmessungen

339

BB 4
. 12
%
A s M L5
N 246 (10x) _J_‘,_f i
8 g2 g8
o 8
D 8 =
Z58 + =
@,
“ e
R b
Ny A ¢ 59

Montagesatz DMSA 2000 fiir Montageglocke

bestehend aus:

4 x Schraube M4 x 12 DIN 912

3 x Befestigungsexzenter BEMN 1242 49
3 x Schraube M4 x 10 DIN 912

3 x Zylinderschraube M4 x 35 DIN 84 A2
7 x Scheibe 4,3 DIN 433

3 x Sechskantmutter M4 DIN 934 A2

Montageglocke

Zubehor




